
Опис вибіркової навчальної дисципліни 
 

Код та назва дисципліни 

українською мовою/ Назва 

дисципліни англійською мовою 
2у-08-33   IT-право / IT-Law 

Рекомендується для галузі знань  Для спеціальностей усіх галузей знань 

Кафедра Адміністративного і кримінального права   

П.І.П. НПП (за можливості) Доц. Лахова О. В., ст. викл. Дриголь О. О.  

Рівень ВО Другий (магістерський) рівень 

Курс, семестр (в якому буде 

викладатись) 
1-2 курси 

Мова викладання українська   

Пререквізити  Базові знання з права, інформаційних технологій 

Що буде вивчатися 

Навчальна дисципліна призначена для опанування студентами 

теоретичних знань і формування у них практичних умінь та 

навичок щодо самостійного розв’язання практичних проблем, 

пов’язаних із суспільними відносинами в сфері інформаційних 

технологій: ІТ-бізнес, правові аспекти кібербезпеки, застосування 

штучного інтелекту, криптовалют, блочейн, захисту персональних 

даних в ІТ-секторі, Дія.Сіті, особливості оподаткування в ІТ-

секторі, право «творців» інформаційних технологій, правові 

аспекти використання ІТ та ЄС. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Підготовка професіоналів будь-якої галузі неможлива без 

інформаційної технологізації поточних робочих процесів. 

Вивчення правових основ функціонування та використання 

інформаційних технологій є дієвим засобом власної підготовки як 

конкурентного професіонала. Поточні аспекти використання ІТ в 

правовому просторі обумовлюють розуміння та правильний 

вектор реалізації власних можливостей в електронному 

врядуванні, інтернет-просторі, при отриманні адміністративних 

послуг, для розуміння засобів захисту власних інтересів. 

Чого можна навчитися (результати 

навчання) 

Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і 

виявляти розуміння меж та механізмів їх правового регулювання. 

Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази 

даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на 

достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження. 

Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для 

проведення наукових досліджень та практичної діяльності. 

Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність 

генерувати нові ідеї (креативність). Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. Здатність доносити до фахівців і 

нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, зміст проблем та 

характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

Інформаційне забезпечення 

1. Презентації, кейси. 2. Основна та допоміжна література; 

нормативно-правові акти 3. Інтернет ресурси та ІТ платформи: 

Дія.Сіті; Опендатабот; Йоконтрол; Е-врядування; Юридична 

кліника ДНУ та ін. 4. Методичні рекомендації до вивчення 

навчальної дисципліни «ІТ-парво».  

Види навчальних занять Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  Без обмежень  

 


